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Prelatov put u
Singapur, Tajvan i
Koreju

Biskup Javier Echevarría bio je
na kratkom pastoralnom putu u
Singapuru, Tajvanu i Koreji.
Apostolski je rad Opusa Dei
tamo, u svakome zasebno,
stabilno počeo 1982., 1985. i
2009. godine.

10.06.2014.

Singapur. Više od tisuću ljudi
sudjelovalo je na druženju s



vjernicima Opusa Dei i prijateljima u
Centru za konvencije u Raffies Cityju.

Također su prisustvovali mnogi ljudi
iz susjednih zemalja, uključujući
Maleziju, Indoneziju i Vijetnam.
Prelat je ustrajao da „trebamo veće
srce, poput svetog Josemaríje, kako bi
u njega stali ljudi iz svih zemalja.“

Sve je podsjetio da je kršćanski život
mješavina duboke radosti i trenutaka
tuge, koje možemo prebroditi Božjom
milošću. Također je ukazao na srce
poruke Opusa Dei: „Nemojte tražiti
neobične pustolovine u svojim
životima. Najveća pustolovina je biti
spreman slijediti Božju volju u
svakodnevnom životu.“

Prelat je posjetio singapurskog
nadbiskupa Williama Goha,
apostolskog nuncija nadbiskupa
Leopolda Girellija i Melaka-
Johoreskog biskupa Paula Tana.
Njegov je posljednji posjet toj zemlji
bio 2008.



Tajvan. Na Tajvanu je Prelat prvo
otišao vidjeti nadbiskupa Johna
Hunga Shan-chuana. Također je
molio krunicu u crkvi Naše Gospe od
čudotvorne medalje, gdje se časti
slika svetog Josemaríje. Slika je
postavljena 2007. u crkvi koja se
nalazi blizu poznatog Taipei tornja
101, jedne od najviših zgrada na
svijetu.

Oko dvije stotine ljudi sudjelovalo je
na druženju s Prelatom u glavnom
gradu Tajvana, uključujući i neke koji
nisu katolici. Među onima koji su
postavljali pitanju su i majka koja
predaje u srednjoj školi, mladić koje
se namjerava oženiti za ne-kršćanku,
studentica koja osjeća da možda ima
poziv i dva sveučilišna studenta koji
žele bolje služiti Crkvi na Tajvanu.

Biskup Echevarría je rekao: „Molite
Boga da umnoži našu vjeru, kako ne
bismo postali obeshrabreni te da
budemo puni pouzdanja, da se



borimo za to da u svakodnevnom
životu, bez iznimaka volimo i
služimo drugima oko nas. Iako naši
susjedi ili radni kolege možda nisu
katolici, svi smo djeca istog Oca koji
nas jako voli.“

Koreja. Prelatov je put u Koreju, gdje
je proveo dva dana, počeo posjetom
Lazzaru Heung-siku biskupu grada
Daejon koji je smješten u središtu
države i ima jedan i pol milijun
stanovnika, gdje je apostolski rad
Opusa Dei počeo prije četiri godine.

Također je posjetio apostolskog
nuncija u Koreji, nadbiskupa Osvalda
Padillu. Sada se zemlja priprema za
posjet pape Franje, koji će u kolovozu
putovati u Koreju.

I u Seoulu se Prelat susreo s
vjernicima Opusa Dei i njihovim
prijateljima. Prisutni su, između
ostalog, pitali o obitelji i odgoju djece,
kršćanskoj formaciji, pozivu,
apostolatu i Svetom Ocu.



Ustrajao je da: „Trebate iz svojeg
rječnika izbrisati riječ 'nemoguće', jer
iako mogu postojati objektivne
poteškoće, 's vjerom je sve moguće'“.
Kasnije se Prelat susreo s nekim
obiteljima i skupinom svećenika.
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